

ВИТЯГ
з протоколу № 7/85
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі,
підприємництва та регуляторної політики

від 22 травня 2019 року

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
10-й поверх, к. 1017, о 14-00 год.

СКЛАД КОМІСІЇ: 5 депутатів Київської міської ради

ПРИСУТНІ: 5 депутатів Київської міської ради

Бродський О.Я.	– голова постійної комісії;
Овраменко О.В.	– секретар постійної комісії;
Башлаков С.В.	– заступник голови постійної комісії;
Попов Д.В.	– заступник голови постійної комісії;
Ярмоленко Ю.О.	– заступник голови постійної комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Питання 2.5. Про розгляд інформації про хід виконання Плану заходів по підтриманих електронних петиціях.

2.5.1 Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції: «Про винесення заводу «ФАНПЛИТ» за межі міста Києва» від 12.12.2016 № 5280;

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуючого на засіданні, який зазначив, що на минулому засіданні Постійною комісією було прийнято рішення звернутися до Київського міського голови В. Кличка з проханням зняти петицію з контролю, оскільки підприємство не працює, викиди в атмосферу не відбуваються. Однак, на сьогодні петиція знаходиться на виконанні в Постійній комісії. А також, звернувся з побажанням до представника робочої групи збирати її засідання не в дні сесії, так як члени робочої групи - депутати Київської міської ради не можуть бути присутні в дні пленарних засідань, а тому відсутній кворум. Надав слово доповідачам.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, В.Фіоктістов, Т.Черняччик

Т.Черняччик – зазначила, що оскільки робоча група не може зібратися, у зв'язку з відсутністю кворуму, членами робочої групи було прийнято рішення внести зміни до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06.04.2018 № 570 «Про

утворення міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій щодо врегулювання проблемних питань, пов'язаних з функціонування заводу ПрАТ «Фанери та плити» та продовжити термін виконання зазначеного розпорядження. А також, повідомила, що останнім часом скарги від мешканців ЖК «Комфорт Таун» не надходять.

ВИРШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, Управління екології та природних ресурсів взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одногосно, **Проти** – немає, **Утрималось** – немає,

Не голосували – немає

Рішення прийнято.

2.5.2. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва від 02.11.2015 № 22;

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуєчого на засіданні, який зазначив на виконанні Постійної комісії знаходиться електронна петиція щодо знесення малих архітектурних форм (МАФів) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва. Надав слово доповідачам.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, Т.Панчій

Т. Панчій – повідомив, що відповідно до петиції, яка стосується знесення малих архітектурних форм (далі – МАФ) біля станцій метро та у підземних переходах міста Києва було запропоновано прибрати всі МАФи з місць, де велике скупчення людей, перш за все це станції метрополітену та підземні переходи. Зазначив, що на всіх виходах/входах на станціях метрополітену демонтовано МАФи, які були на балансі КП «Київблагоустрій».

А також, повідомив про демонтаж підземних пішохідних переходів, а саме:

Голосіївський район: пл. Московська, просп. 40-річчя Жовтня/ вул. Героїв Оборони.

Деснянський район: просп. В.Маяковського, 43, 45, просп. В.Маяковського, 75 / бульв. В.Висоцького, станція метро «Чернігівська/ вул. Червоногвардійська/ вул. Попудренка.

Святошинський район: підземний перехід №2 на вул. Гната Юри в напрямку площі Перемоги. Підземний перехід № 3 на вул. Гната Юри в напрямку Кільцевої дороги. Підземний перехід № 1 на вул. Гната Юри в напрямку площі Перемоги.

Солом'янський район: пл. Космонавтів, вул. Пітерська, вул. Індустріальна/ вул. Смоленська, вул. Індустріальна/ вул. Виборзька, пл. Севастопольська, вул. Космонавта Комарова/ вул. Гарматна, вул. Ушинського.

А також, зазначив, що наразі КП «Київблагоустрій» приймає на баланс всі підземні переходи в м. Києві.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту міського благоустрою взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, **Проти** – немає, **Утрималось** – немає,
Не голосували – немає

Рішення прийнято.

2.5.3. Про розгляд інформації щодо виконання Плану заходів по електронній петиції про заборону та викорінення торгівлі у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту від 21.11.2015 № 827.

СЛУХАЛИ: Бродського О.Я., головуєчого на засіданні щодо виконання плану заходів по електронній петиції про заборону та викорінення торгівлі у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту. Надав слово доповідачам.

ВИСТУПИЛИ: О.Бродський, Т.Панчій

Т.Панчій – повідомив про викорінення торгівлі на зупинках громадського транспорту. Пройшли інвестиційні конкурси і за їх результатами переможці встановлюють нові сучасні зупинкові комплекси. В умовах інвестиційного договору прописано, що в радіусі 20 м від зупинки не повинно розміщуватися жодної тимчасової споруди. Адресний перелік опрацьовується, як тільки встановлюється нова зупинка, відразу відбувається демонтаж ТС.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту міського благоустрою взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно, **Проти** – немає, **Утрималось** – немає,
Не голосували – немає

Рішення прийнято.

З оригіналом згідно

Голова постійної комісії



Олександр БРОДСЬКИЙ